Megjegyzés. Miel6tt a megoldasra ratérnénk, vegyiik észre, hogy az AM egyenes a négyzetet egy trapézra és
egy haromszogre bontja és ha megallapodunk abban, hogy a haromszog cstucsat jeldljik D-vel, ezzel biztositjuk, hogy
a tételt az elsé megfogalmazasban mondjuk ki, tehdt BN + DM = AM, igy a mésik megfogalmazassal nem is kell
torédniink.

I. megoldas. Mérjiik vissza AM egyenesen M pontbodl az M D tavolsagot, nyerjiik a K pontot, ha sikeriil bebizo-
nyitanunk, hogy KA = N B, ezzel tételiinket igazoltuk.
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Kossiik 6ssze a D pontot K-val, messe ez az egyenes az AB oldalt N’ pontban.
A szerkesztés szerint az AK N egyenl6 szart (hiszen DK Ma-hdz hasonld), ezért AN szogfelez6 merdleges N’ D-re.

Ebbél az kovetkezik, hogy
ABNA =2 DANA,

NB=NA=KA
(a legutolso egyenlGség abbol folyik, hogy AK N, egyenld szari)
Rejtd Péter (Bp. Ref. gimn. IV. o. t.)

II. megoldas. Mérjiik ra4 a BN tavolsdgot D-t6l kezdve C'D meghosszabbitasara, nyerjiik az N’ pontot, melyet
Osszekotiink A-val. Tételiinket bebizonyitottulk, ha sikeriil kimutatni, hogy M A = M N’.
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Jeloljiik az elfelezett szoget a-val, ekkor az A csticsnal egy ivvel megjelolt szog 90° — a a mellette fekvs két ives

«
sz0g pedig 5 miutén ABNa = ADN),. Ugyanezért az N'-nél fekvs szog egyenls az N-nél fekvs hegyesszoggel, tehat
90° — %. De ennyi az A-nal fekvs egyives és kétives szodg Osszege is (90 —a+ % =90 — %) tehat AM N, egyenls

szart és MA = MN'.
Schmidt Ibolya (Kaposvar, Munkécsy 1g. III. o. t.)



